

#### **HPI AG**

#### München

### WKN A0JCY3 und WKN A3E5BN ISIN DE000A0JCY37 und ISIN DE000A3E5BN7

## Vorschlag des Vorstandes für die Verwendung des Bilanzverlusts aus dem Geschäftsjahr 2019

Der Vorstand der Gesellschaft schlägt vor, den Bilanzverlust aus dem Geschäftsjahr 2019 vollständig auf neue Rechnung vorzutragen.

## Vorschlag des Vorstandes für die Verwendung des Bilanzverlusts aus dem Geschäftsjahr 2020

Der Vorstand der Gesellschaft schlägt vor, den Bilanzverlust aus dem Geschäftsjahr 2020 vollständig auf neue Rechnung vorzutragen.

# Vorschlag des Vorstandes für die Verwendung des Bilanzverlusts aus dem Geschäftsjahr 2021

Der Vorstand der Gesellschaft schlägt vor, den Bilanzverlust aus dem Geschäftsjahr 2021 vollständig auf neue Rechnung vorzutragen.

München, im Oktober 2022

HPI AG Der Vorstand